



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班 倪治清 封面主编 王磊 头版责编 谷伟 版式设计 沈明

零售价每份1元

1个沉井等于4艘辽宁舰总吨位 江苏在建全国首座铁路悬索桥

快报讯(记者 赵冉 通讯员 刘洋森 陈嘉伦)8月18日,现代快报记者从中交二航局获悉,经过一年多的施工,连淮扬镇铁路的关键性控制工程,五峰山公铁长江大桥北锚碇沉井接高全部完成,该锚碇沉井为世界面积最大沉井基础。

这个沉井可是个“庞然大物”,长101米、宽72米、高56米,面积与一个标准足球场相当,高度相当于18层大厦。总重量达24万吨,相当于4艘辽宁舰满载排水量的总吨位,是名副其实的“世界第一井”。

据了解,大桥北锚碇沉井的作用就是牢牢“扎”进地下,通过悬索靠着自身重量稳稳拉起桥身。本次是沉井的第10次,也是最后一次混凝土接高浇筑,浇筑量为5000立方。沉井接高浇筑总方量

接近10万方,用钢量多达7800吨。

作为连淮扬镇铁路的关键控制性工程,五峰山公铁长江大桥全长6400多米,其中主跨为1092米,采用单跨悬吊钢桁梁悬索结构,上层为8车道高速公路(设计速度每小时100公里),下层为4线高速铁路通道(设计速度每小时250公里)。

大桥建成后,将成为中国第一座铁路悬索桥,也是世界上荷载和速度第一的铁路悬索桥。超过目前世界上最大跨度公铁两用悬索桥——日本濑户大桥中的南备赞桥。

据锚体架子队队长王通介绍,浇筑完成的沉井将依次进行混凝土养护、模板拆除和第三次下沉准备工作。备受关注的沉井最后一次下沉预计今年9月下旬进行。



相当于4艘辽宁舰总吨位的沉井

宿扬高速淮安段通过验收 江苏再多一条出省快速通道

快报讯(记者 李娜)8月18日,现代快报记者从省交通厅获悉,宿州至扬州高速公路江苏淮安段工程项目通过省交通工程建设局组织的竣工验收,具备通车条件。这意味着,江苏人又多了一条出省快速通道。

宿州至扬州高速公路江苏段是江苏高速公路网规划的重要组成部分,分为宿迁泗洪段、淮安盱眙段、

扬州段,三段均与安徽省路网衔接。其中,淮安盱眙段起点顺接宁宿徐高速公路盱眙南段,终于苏皖省界泥沛大涧,与宿扬高速公路安徽段相接,路线全长3.465公里。项目于2015年4月开工建设,2017年8月建成。全线采用双向四车道高速公路标准,设计速度120公里/小时,路基宽度28米,桥涵设计汽车荷载为公路I

级,设互通1处(黄花塘枢纽),主线大、中、小桥3座,匝道桥5座,项目概算投资2.71亿元。该项目的建成,将使江苏再增一条出省快速通道,对于进一步打通苏皖两省省际通道,有效提升宁宿徐高速公路盱眙段路网功能,促进区域经济社会统筹协调发展等具有十分重要的意义。

验收委员会认为,宿州至扬州高

速公路淮安段坚持以全寿命周期理念建设最优质的工程,全过程贯穿了生态、环保、可持续发展理念以及创新意识,围绕消除安全隐患,消灭主要质量通病,大力推进施工标准化,科学开展“平安工地”创建,大量采用新技术、新设备、新工艺,全线7个单位工程,优良率为100%,质量等级为优良,同意项目通过竣工验收。

◆◆◆ 资讯

线下渠道再发力,奥克斯“提档加速”双轮驱动深化变革

空调行业新冷年第一天,奥克斯空调火速启动市场,在全国26个营销中心,同一时间同一节奏发起了121场主题为“深化变革乘风破浪”的开盘会议。在奥克斯品牌力、产品力不断提升的支撑之下,全国的经销商们给出了最直观的“反应”,回款金额破10亿元,给冷年开盘带来了无限生机。

新渠道系统上线,奥克斯线下渠道再发力

在8月1日主题为“深化变革,乘风破浪”的开盘会上,奥克斯释放了发力线下渠道的重要战略信号,这一战略的核心是积淀多年所开发的新渠道系统上线。

据称该系统全面整合了互联网思维,用IT化、信息化布局渠道,使得采购双方在订单、回款、库存等方面都可以一键掌控,达到“政策可视、库存可视、财务透明、以销定款”的效果,真正打通了价值链,从而提升效率、提升客户体验。奥克斯则通过这一系统,实



现一体化的渠道管理,继续提升奥克斯特有的高周转运营模式的水平。

京东超级品牌日完美收官,中央空调荣获“最具成长力品牌奖”

作为中国家电行业凭借单品类拿下“京东超级品牌日”的品牌,奥克斯创造了2017空调冷年的行业奇迹。业绩代表一切,互惠互利才是长久合作的前提,奥克斯空调与京东便是如此。8月3日,奥克斯 & 京东超品日当天

00:28分,销售额便迅速破亿。

同日,2017中国空气能大会中国热泵产业联盟年会暨第六届亚洲空气源热泵论坛在苏州盛大召开,奥克斯中央空调荣膺“最具成长力品牌奖”,在这个被誉为亚太区规模最大的空气源热泵行业盛会上绽放风采。

手捧沉甸甸的果实,奥克斯空调开启新征程,从内部向外部发起变革,围绕用户需求倒逼企业。外变产品,内变组织,坚定多元化渠道建设,奥克斯将进一步打破传统格局,成为引领深化渠道变革经营模式的“王者”。

蒙娜丽莎瓷砖第九届微笑节罗马宝石系列5折优惠

合适的瓷砖选择往往能够修饰衬托家居装修风格,蒙娜丽莎品牌瓷砖凭借其独具匠心的设计和物超所值的实用体验赢得了一批又一批用户的赞誉。

8月8日至28日,蒙娜丽莎瓷砖品牌扫码领取“全通体瓷抛砖5

折 plus 宝券”活动正在如火如荼的进行中。期间,扫码关注蒙娜丽莎集团微信公众号参与并转发微笑节活动链接的客户,即可免费领取“全通体瓷抛砖5折 plus 宝券”一张!尊享罗马宝石系列指定型号产品5折特惠!朋友家是用的蒙娜丽莎,它整

个釉面色彩自然又丰富,触感温润细腻,做工精致,再加上他整个搭配,使得他家的复古装修风格一目了然,低调沉稳,很有品位。而且耐磨防滑,能保证老人孩子的安全。”门店现场一对小年轻说。

有一种舒心叫做启辰 M50V

读万卷书,行万里路。旅行所收获的不仅仅是风景,还有眼界与心胸的豁达开阔。但凡计划旅行,必定是日日夜夜魂牵梦绕都想去的地方,而选择一个陪你走遍千山万水的忠实伙伴,则会让旅途变得更加轻松和愉悦,正所谓有一种舒心叫做启辰

M50V。长途旅行难免遇到各种奇特路况,启辰 M50V 出色的驾驶性能,使你能够从容应对,驾驶得心应手。另外,M50V 的定速巡航功能,更是长途开车的必备良品,无论是高速,还是普通马路,开上它,可以释放双脚,

轻松自在了不少。启辰 M50V 拥有媲美合资品牌的品质,安全性与可靠性值得信赖。有启辰 M50V 在身边,必定能享受每一次在路上的感觉。旅途中总是充满发现与惊喜,下一站会遇见谁,又会遇见什么风景?你是不是也想动身了呢?

瞄准债市配置良机 国泰基金捕捉境内外债市机遇

自6月以来,受益于前期超跌、资金面逐步宽松等多重利好因素,债市回暖迹象明显。市场人士表示,随着各种负面因素的逐渐淡化,债券市场投资的安全边际正在提高,配置良机正在显现;此外,资金对债市的配置需求依

然旺盛,而且下半年利率有望逐步回落,债市有望借此走入新一轮的“慢牛”行情之中。据悉,国泰基金旗下国泰中国企业信用精选债券型基金(ODII)正在发行中,以期捕捉境内外债市投资机会。 产品有风险,投资需谨慎

华泰柏瑞富利基金诚意发售

近两年来监管层颁布的规范资本市场的诸多新政,都是旨在对股市正本清源,引导市场逐步回归价值投资,而在当前震荡的市场环境中,投资低估值的白马蓝筹股或许仍是比较稳妥的选择。据了解,华泰柏瑞富利混合型

基金正在建设银行、华泰柏瑞直销平台等渠道发售。杨景涵先生拥有13年从业经验,是价值投资坚定的追随者,他的投资理念是重点挖掘价格被市场低估、运营情况良好、具有长期核心竞争力和盈利增长空间的个股。 产品有风险,投资需谨慎

南方基金骑帅:看好消费类蓝筹股

日前,南方基金“彩虹之旅”2017年巡讲走进北京,南方优选成长、南方绩优成长等基金经理骑帅就下半年投资机会发表了精彩的主题演讲。骑帅表示,在经济短期仍有压力的情况下,市场分化行情仍将持续,但市场风格将更加均衡,

中市绩优股有望在下半年表现优异,看好消费类蓝筹股。他表示,随着中报、三季报披露的临近,一些中市绩优股有望在下半年表现优异,也就意味着市场风格更加均衡,“一九行情”可能向“三七行情”扩散。 产品有风险,投资需谨慎

东方红万里行系列活动启动两周年 引导长期投资效果显著

8月14日,东方红万里行系列活动正式启动两周年,两年来全国范围内累计举办1543场,参与人数超过11万人,赢得了广泛赞誉。东方红资产管理相关负责人表示,普通投资者需要树立长期理性的理财观,通过合理预期下的长期

投资能较好的克服人性弱点,降低平均投资成本,能够享受到新兴资本市场长期成长的收益。从过去二十年的历史来看,长期投资在A股市场是十分有效的,能够大概率享受到较为丰厚的回报。 产品有风险,投资需谨慎

新骐达 TIIDA 刷新消费者对两厢车的认知

经历国人汽车消费观念的迭代,主力消费人群日益年轻化,新骐达 TIIDA 为了适应市场需求,也通过换代与改款,刷新着消费者对两厢的认知,更能俘获年轻消费者的倾心。新骐达 TIIDA 采用了日产新一代 V-Motion 家族设计,用动感的 V 型镀铬饰条自然衔接引擎盖立体线条,搭配科技感十足的 LED 大灯组合与镀铬开放式雾灯,塑造出极富动感的前

脸。凌厉肌肉感的双腰线,呈现出蓄势待发的趋势,再搭配上雷霆式切削运动铝轮毂,整车流露出时尚动感的气质。新骐达 TIIDA 以超长 2700mm 轴距与 681mm 后排超宽适腿部空间,为驾驶者创造了随性自在的驾乘空间。其 1062mm 超大的行李箱开口宽度,以及 435L 的行李箱容积,成就了无限可能的载物空间。



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。